

周末休闲何处去?公益演出看大戏!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 11月18~19日,呼和浩特市文化馆群星剧场接连上演两场惠民公益文化盛宴,相声专场演出“包袱”抖不停,现场“笑”果非凡,掌声不断。

“别管以后将如何结束,至少我们曾经相爱过……”在相声《杂学唱》中,演员景文斌、马磊大玩谐音梗,一曲谐音“评剧”的《萍聚》让

现场观众笑得前仰后合。二人还生动演绎了越剧、豫剧、京剧等经典桥段,其中京剧版本《摇篮曲》极具反差感,将全场氛围推向高潮。

记者了解到,本场演出笑料频出,不仅妙用了呼和浩特本土方言,还引入了“创城”等时代元素,既寓庄于谐又寓教于乐,频频获得掌声。“这场演出太有意思了,完全超出预期,而且不要门票,全家看

戏过周末,太给力了!”观众王雪表示,期待未来能在群星剧场看到更多优秀的节目。

记者了解到,呼和浩特市文化馆推出“月月邀您看大戏”公益惠民演出,邀请名家演绎本土精品,让群众在家门口欣赏到高质量的文艺作品。今年9月起,演出频率增加至每周六日演出两场。截至目前,共开展文化惠民演出126场(含

线上),参与活动的志愿者累计4500余人次,惠及群众6万余人。

呼和浩特市文化馆馆长张彦军表示,虽是免门票,惠民演出依然会保质保量,不断满足群众多样化、多层次的精神文化需求,让市民“周末进剧场”成为未来青城文化生活新风尚。欢迎大家关注“呼和浩特市文化馆”微信公众号,了解每周的演出信息。

病房“起火了”?

“报告,住院楼A座6层消化内科西侧病房发生火灾,有人员被困!”接到工作人员上报,医院迅速拨打119报警电话,并组织灭火组、疏散组、医疗组、后勤组等前往处置……11月20日下午,一场模拟高层病房消防救援实战演练在内蒙古自治区人民医院上演。

演练现场,医院微型消防站力量先期处置,呼和浩特市消防救援支队调派辖区消防救援大队集结增援,从启动消防应急预案、拨打火警电话、转移安置患者、疏散撤离等方面进行

了现场模拟处置,整个演练环节层层推进,紧张有序。山丹街消防救援站站长刘浩宸接受采访时表示,医疗机构作为人员密集场所,一旦发生火灾,人员疏散逃生困难,容易造成重大生命财产损失。通过此次演练,有效提升了全院医护人员应对火灾事故等突发事件的紧急处置和救援能力,营造了良好的消防安全环境。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 张巧珍



疏散救援“被困群众”

登高消防车出动

涉案流水逾60亿! 鄂尔多斯警方破获特大跨境网络赌博案

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 11月19日,记者了解到,鄂尔多斯警方日前成功侦破一起特大跨境网络赌博案,抓获犯罪嫌疑人36人,涉案资金流水逾60亿元。

据了解,鄂尔多斯市东胜区网安民警在工作中获得重要线索:辖区居民张某某通过一款APP参与赌博。经查,张某某经人介绍接触到了该APP,下载后发现其中有很多游戏,便注册了账号,之后在客服人员引导下充值参赌,很快就输了几万元。网警发现,该APP是一个大型网络赌博平台,其中设置了“数字彩票”“电子竞技”“体育投注”等35类120种赌博游戏。

经调查,警方初步确定该网络赌博平台服务器架设地、维护地均在境外,犯罪团伙组织严密、分工明确、涉案金额特别巨大。鄂尔多斯市公安局立即成立专案组,推进案件侦办工作。

专案组经深入研判发现,该网络赌博平台在境外设立“管理组”“运维组”,在境内设立“推广组”,打着“玩游戏赚钱”的幌子,利用网络进行推广,由分布在多个省份的代理人发展“会员”,大肆招揽境内人员参赌。据统计,自2017年以来,该网赌平台发展的境内参赌人员达86万余人、交易流水逾60亿元。

经多方调查取证,专案组精心制定抓捕方案,抽调精干警力,分赴吉林、北京、湖南、湖北和广东开展集中收网行动,抓获涉案犯罪嫌疑人36人,追缴查封赌资、违法所得1300万元,打掉“洗钱”团伙15个,冻结涉案账号125个,扣押银行卡76张、手机95部,彻底斩断了这一跨境网络赌博的犯罪链条。

目前,案件仍在进一步办理中。

《如见》首次走进高校:如你所愿,如期相见!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 为丰富校园文化生活,让高雅艺术融入校园、浸润心灵,11月18日晚,由内蒙古自治区党委宣传部、呼和浩特市委宣传部主办,呼和浩特市文化旅游投资集团承办的“高雅艺术进校园”系列活动启动仪式在内蒙古建筑职业技术学院生态校区鲁班大讲堂举办,来自呼和浩特市歌剧舞剧院

的艺术家们为500余名师生带来一场精彩的视听盛宴,这也是舞蹈剧场《如见》首次走进高校。

舞蹈剧场《如见》由呼和浩特市文化旅游投资集团联合中国歌剧舞剧院首席、青年舞蹈家唐诗逸等共同打造,于今年2月4日在北京国家大剧院首演,一经上演便火爆出圈,在广州、上海、杭州等地陆续演出,首轮巡演场场爆满,线上

线下激起诸多关注和讨论,成为现象级作品。

本次“高雅艺术进校园”系列活动中,呼和浩特市艺术家们将带着舞蹈剧场《如见》走进区内外更多院校,进一步扩大呼和浩特优秀文艺作品的感染力和影响力,展示“北疆文化”深厚底蕴与创新活力,助力自治区及首府呼和浩特市文化、经济高质量发展。

剧烈降温+大风暴雪 寒潮今天来内蒙古

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 内蒙古气象局11月19日发布消息称,11月21日至23日,我区将迎来一次强冷空气天气过程,伴随强降温和大风、降雪、局地风吹雪天气,全区大部气温下降10~12℃,局地气温下降14~16℃;中西部和东部偏西部分地区阵风可达8级,局地9级,西部部分

地区伴有沙尘天气。

根据气象预报,11月21日8时至23日20时,我区西部偏东北、中东部大部地区有小雪;巴彦淖尔市西北部、包头市中部、乌兰察布市北部、兴安盟南部、呼伦贝尔市中部地区有中雪,锡林郭勒盟西南部、北部和东部及赤峰市北部、通辽市北部、兴安盟西部有中到大

雪;锡林郭勒盟东北部有暴雪,局地伴有风吹雪,降雪主要时段为21日夜间至22日夜间。

11月21日8时至24日8时,全区大部气温下降10~12℃,西部偏北和偏东、中部大部、东北部偏南、东南部偏西地区气温下降12~14℃,局地气温下降14~16℃,降温主要时段为22日至23日。